
Universitätsstadt Gießen 

 

Der BürgermeisterDer BürgermeisterDer BürgermeisterDer Bürgermeister    
 

    

Universitätsstadt Gießen • Dezernat II •    Postfach 110820 •    35353 Gießen   

 

 
 

 

 

 

 
 
Ihr Zeichen Unser Zeichen Ihr Schreiben vom Datum 
 32 – Ne / Mü 03.01.2020 05.02.2020 

 
Ihre Anfrage vom 03.01.2020 – ANF/2041/2020 
"Woscht Anna" zieht an die Ringallee 
 
Sehr geehrter Herr Schöler,  
 
Ihre Fragen werden wie folgt beantwortet: 
 
Die am Bäderzentrum eingerichteten Wohnmobilplätze in der Ringallee sind auch aktuell 
komplett besetzt.  
 
Frage: 
Muss dann ein Besucher der Stadt mit seinem Wohnmobil umparken oder wird sogar ein 
Parkplatz gestrichen? 
 
Antwort:  
In dem Bereich, in dem die „Woscht Anna“ betrieben wird, kann kein Wohnmobil mehr 
stehen. Dieser Parkplatz steht dann nicht mehr zur Verfügung. 
 
1. Zusatzfrage: 
Wurde die Ruhestörung unserer Gäste in Gießen, die unmittelbar neben dem zukünftigen 
Stellplatz ihre Nachtruhe verbringen möchten bedacht, die durch die an- und abfahrenden 
Autos und den Aufenthalt der Kunden der „Woscht Anna“ entsteht? 
 
Antwort:  
Die Lärmbelästigung durch die Gäste der „Woscht Anna“ wird sich im gesetzlich 
zulässigen Rahmen bewegen. Wer bereits Kunde am alten Standort der „Woscht Anna“ 
war, weiß, dass deren Kunden in der Regel nicht zu den lärmauffälligen Menschen 
zählen. 

Herrn  
Andreas Schöler  
Hainbachstr. 13 
35460 Staufenberg 

Berliner Platz 1 
35390 Gießen 
 
Auskunft erteilt: Peter Neidel 
Zimmer-Nr.: S02-022 
Telefon: 0641 306-1017 
Telefax: 0641 306-2004 
E-Mail: peter.neidel@giessen.de 
 
 
 



– 2 – 

 

 
2. Zusatzfrage:  
Warum kann die „Woscht Anna“ nicht auf den Parkplatz zwischen Ringallee und 
Messeplatz gegenüber dem neuen THM Campus umziehen? 
 
Antwort:  
Der vorgesehene Platz am Bäderzentrum ist geeigneter aufgrund seiner Lage und der dort 
vorhandenen Infrastruktur. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 

 
Peter Neidel 
Bürgermeister 
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